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Radni sastanak na temu  „Mjere zaštite i spašavanja u nepovoljnim 
vremenskim uvjetima 2013/2014. godine“ 

 
 
 
Dana 08. studenog 2013. godine u organizaciji Grada Sinja i  Područnog ureda za 

zaštitu i spašavanje Split, u Gradskoj vijećnici održan je radni sastanak na temu: Mjere zaštite 
i spašavanja u nepovoljnim vremenskim uvjetima 2013/2014. godine.  

Sastanku su prisustvovali predstavnici gradova Sinja, Trilja i Vrlike te Općina Otok. 
Hrvace i Dicmo, zatim Policijske postaje Sinj, Hrvatskih voda, Hrvatskih cesta, Hrvatskih 
Šuma-Ispostava Sinj, HGSS-a, Vodovoda i čistoće Sinj, Kamičak d.o.o., Županijskih cesta - 
nadcestarija Sinj, DVD-a Sinj i DVD-a Dicmo.  

Gradonačelnik Grada Sinja Ivica Glavan i Slavko Đapić, pročelnik Područnog ureda 
za zaštitu i spašavanje Split, upoznali su sve nazočne da je radni sastanak organiziran poradi 
analize i procjena rizika i opasnosti od nepovoljnih vremenskih uvjeta, dobivanja ocjene 
stupnja spremnosti, usuglašavanja zajedničkih postupaka radi pravodobnog i usklađenog 
reagiranja nadležnih redovnih službi i drugih operativnih snaga zaštite i spašavanja u slučaju 
nepovoljnih izvanrednih uvjeta 

Nadležne službe i redovne snage zaštite i spašavanja dale su ocjenu stanja spremnosti 
za reagiranje i otklanjanje posljedica iznenadnog događaja uslijed nastanka nepovoljnih 
hidroloških i meteoroloških uvjeta u zimskom periodu koji mogu dovesti do prekida 
cestovnog prometa, izolacije naselja ili pojedinih dijelova naselja, otežanog snabdijevanja 
energentima i životnim namirnicama. Nakon toga usuglašeno je daljnje zajedničko postupanje 
radi pravodobnog i usklađenog reagiranja redovnih službi i drugih operativnih snaga zaštite i 
spašavanja, način uspostave i održavanja redovitih kontakata ŽC 112 s nadležnim službama 
Hrvatskih voda i službama cestovnih upravitelja poradi pravodobnog alarmiranja i reagiranja 
hitnih službi i ostalih operativnih snaga u slučaju nastanka izvanrednog događaja.   

Istaknuto je da će u slučaju nastanka izvanrednog događaja Područni ured Split biti 
podrška stožerima zaštite i spašavanja jedinicama lokalne samouprave, kako u praćenju i 
procjenjivanju nastalih događaja tako i u aktivnom predlaganju mjera i postupaka za 
otklanjanje i saniranje nastalih posljedica.  

Zaključno i ono najvažnije  utvrđena je spremnost svih  nadležnih službi i operativnih 
snaga zaštite i spašavanja za nadolazeću zimsku sezonu, te je još jednom istima preporučeno 
da naprave provjere operativnih planova, te opremljenost i organiziranost svojih resursa.  
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